江苏晶雪节能科技股份有限公司 关于注销北京分公司的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

江苏晶雪节能科技股份有限公司(以下简称"公司")于2024年1月23日召 开第三届董事会第七次会议, 审议通过了《关于注销北京分公司的议案》。现 将有关情况公告如下:

基于公司整体经营规划的考虑,进一步整合和优化现有资源,符合公司业 务及经营发展的需要,以利于公司长期可持续发展,公司拟注销北京分公司。

一、拟注销分公司的基本情况

- 1. 分公司名称: 江苏晶雪节能科技股份有限公司北京分公司
- 2. 分公司类型: 股份有限公司分公司
- 3. 统一社会信用代码: 91110106MA7F36MF9L
- 4. 分公司负责人: 俞礼敬
- 5. 成立时间: 2021年12月22日
- 6. 经营范围:蔬菜、水果、肉食品、水产品的贮藏,保鲜的新设备(冷冻 食品机械、冷库保温板),新型建筑节能板材(金属面硬质聚氨酯夹芯板、彩 钢岩棉夹芯板),冷冻冷藏库门,工业门(滑升门、快速门),物流设备的开 发与制造, 机电设备安装, 防腐保温工程施工。(依法须经批准的项目, 经相 关部门批准后方可展开经营活动)

二、本次注销分公司的原因及对公司的影响

公司本次注销分公司是基于公司整体经营规划的考虑,进一步整合和优化 现有资源,符合公司业务及经营发展的需要,以利于公司长期可持续发展,对 公司发展具有积极意义。北京分公司注销完成后,不会对公司合并财务报表主 要数据产生重大影响, 也不会对公司业务发展和持续盈利能力产生影响, 不存 在损害公司及全体股东特别是中小股东利益的情形。

三、其他事项

本次注销北京分公司事项经公司董事会审议通过后,公司将严格按照《中华人民共和国公司法》《公司章程》的相关规定办理注销登记相关手续,同时公司董事会授权公司经营管理层负责办理相关事宜,并依当地法规进行注销相关工作。

四、备查文件

1、第三届董事会第七次会议决议;

特此公告。

江苏晶雪节能科技股份有限公司董事会 2024年1月24日